



ERRATA 001 DO EDITAL 039/2024

- Entre as páginas 06 e 07 do Edital N° 039/2024, anexos II e IV, leia-se:

ANEXO III

CARGO: PROFESSOR PEDAGOGIA

U.E.	C.H./SEM.	TURMA	ENDEREÇO
CEI Gente Miúda	20h Matutino	Berçário	Rua Adelinda Bez Fontana Nandi, 425, Centro, Treze de Maio/SC

CARGO: AUXILIAR DE SALA

U.E.	C.H./SEM.	TURMA	ENDEREÇO
CEI Gente Miúda	30h Matutino	Berçário	Rua Adelinda Bez Fontana Nandi, 425, Centro, Treze de Maio/SC

CARGO: SERVIÇOS GERAIS/MERENDEIRA

U.E.	C.H./SEM.	TURMA	ENDEREÇO
CEM Profª Nair Formentin Silva	40h	-	Rua Frederico Bez Fontana, 120, Centro, Treze de Maio/SC